



## ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

### «Солидарность трудящихся – единство страны!»

Под таким девизом профсоюзы России в 2023 году провели Первомайские акции, организованные Федерацией Независимых Профсоюзов России (ФНПР) в рамках Международного дня солидарности трудящихся. Основные



требования направлены на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся: достойной заработной платы, эффективной занятости, безопасного труда и соблюдения прав на объединение в профсоюзы для всех категорий трудящихся, без дискриминации. В условиях нарастающей глобальной политической и экономической конфронтации Российской Федерации и недружественных стран руководство России уже предприняло ряд мер. По итогам 2022 года проиндексированы МРОТ, социальные пособия и выплаты.

Однако рост потребительских цен и тарифов ЖКХ опережает темпы роста доходов населения. Не решен вопрос с индексацией пенсий работающих пенсионеров и единой системой оплаты труда работников бюджетной сферы.

Поддерживая решения ФНПР, Российского профессионального союза работников химических отраслей промышленности, Союза «Воронежское областное объединение организаций профсоюзов» о проведении Первомайской акции профсоюзов в 2023 году, Первичная профсоюзная организация АО «Минудобрения» тоже приняла участие в Первомайской акции профсоюзов под девизом «Солидарность трудящихся – единство страны!» с лозунгами, принятыми ФНПР. В коллективах структурных подразделений первичной профсоюзной организации прошли собрания с обсуждением и голосованием за Резолюцию, принятую ФНПР. 27 апреля прошло заседание профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации, где единогласно поддержана Резолюция ФНПР. Первичная профсоюзная организация АО «Минудобрения» приняла участие в голосовании в поддержку Резолюции ФНПР на сайте [1may.fnpr.ru](http://1may.fnpr.ru), которое проходило с 25 апреля до 2 мая 2023 года.

Слаутин В.А., председатель Первичной профсоюзной организации АО «Минудобрения»

ПЕРВОМАЙСКАЯ РЕЗОЛЮЦИЯ ФНПР

Товарищи!

Федерация Независимых Профсоюзов России в рамках Международного дня солидарности трудящихся 1 мая традиционно проводит масштабную акцию с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся: достойной

заработной платы, эффективной занятости, безопасного труда и соблюдения прав на объединение в профсоюзы для всех категорий трудящихся, без дискриминации.

Первое мая – это день важный для страны, для каждого работника - члена профсоюза, День солидарности трудящихся, традиционный День профсоюзов. В этот день мы демонстрируем свою гражданскую позицию, готовность вместе, в едином строю, бороться за трудовые права, за то, чтобы зарплата у работника была достойная, а рабочее место – безопасное.

Мы живем в непростое переломное время, время огромных сдвигов в жизни многих миллионов людей, которые, несмотря на сложности, ежедневно трудятся на благо России, защищают Россию и помогают всем, чем могут ее защитникам.

Наша страна нуждается сегодня в сплоченности своих граждан. Фундаментом стабильности может и должно стать социальное партнерство работников, работодателей, государства. Важнейшей задачей является обеспечение внутреннего единства, развитие механизма реального роста доходов граждан, обеспечение социальных гарантий.

Мы должны противодействовать недобросовестным работодателям и чиновникам, которые нарушают законные права и интересы работников, пытаются обойти Конституцию и законы страны.

Сегодня защита интересов человека труда должна приравниваться к защите интересов России, ибо главное богатство страны – люди.

Мы призываем государственных и общественных деятелей обратить особое внимание на нужды и чаяния человека труда, своими усилиями создающего всё богатство страны.

Справедливая оплата труда, достойное рабочее место, безопасность на производстве – это традиционные цели профсоюзов, которые мы будем отстаивать вместе.

Только солидарное общество может противодействовать всем вызовам времени!

Будем всегда следовать нашему главному девизу: Единство, Солидарность, Справедливость!

### День работника культуры

Работник культуры – это настоящее призвание, трудное, но захватывающее, творческое и всепоглощающее! Профессиональный праздник работников культуры очень молод. Он учрежден Указом Президента РФ 27 августа 2007 года и отмечается ежегодно 25 марта.

31 марта, в МКУ «Молодежный центр» состоялся праздничный концерт, посвященный Дню работника культуры. На этот концерт были приглашены работники



коллектива художественного творчества ППО АО «Минудобрения». Торжественные поздравления чередовались с великолепными концертными номерами. Со сцены прозвучало множество тёплых слов и поздравлений от уважаемых гостей: первого заместителя главы администрации Россошанского района А.И. Хиценко, главы Россошанского муниципального района В.М. Сисюка, заместителя главы администрации города А.А. Губарькова и руководителя отдела культуры Т.В. Гозенко.

В числе награждённых Благодарственными письмами отдела по культуре администрации Россошанского муниципального района за высокий профессионализм, творческие успехи, были и работники коллектива художественного творчества ППО АО «Минудобрения» Ровная О.Н., руководитель детского хора «Лира» и Агеева Е.Ф., руководитель изостудии «Солнышко».

Поздравляем наших коллег с заслуженными наградами, желаем неиссякаемого вдохновения и новых творческих побед!!!

Козулина А. Е., художественный руководитель коллектива художественного творчества



### «Почётный наставник Воронежской области»

20 апреля 2023 года в конференц-зале Союза «Воронежское областное объединение организаций профсоюзов» состоялось торжественное мероприятие по вручению Знака отличия Правительства Воронежской области «Почётный наставник Воронежской области». На мероприятии присутствовали представители администрации Воронежской области, руководители Союза «Воронежское областное объединение организаций профсоюзов», председатели областных и первичных профсоюзных организаций.

В этом году звание «Почётный наставник Воронежской области» получили семь номинантов, из них два представителя образования, четыре - промышленности и один - сельского хозяйства. В числе награжденных был и работник железнодорожного цеха АО «Минудобрения» Малинин Александр Викторович. Александр Викторович



начал трудовую деятельность на АО «Минудобрения» в железнодорожном цехе с июля 1988 года. За время работы он прошёл путь от помощника машиниста электровоза до машиниста-инструктора локомотивных бригад. Александр Викторович свои должностные обязанности исполняет на высоком профессиональном

уровне, в точном соответствии с должностной инструкцией, проявляя старание и разумную инициативу. Он очень хорошо знает правила технической эксплуатации железных дорог РФ, конструктивные особенности локомотивов. Обладает достаточным опытом работы и практическими знаниями по управлению и обслуживанию локомотивов,

безопасному выполнению маневровой работы на железнодорожных путях предприятия.

Заслуженные награды Губернатора Воронежской области вручил председатель Союза «Воронежское областное объединение организаций профсоюзов» Е.Л. Проняев. Он отметил: «Наставников и прочих людей, которые постоянно делятся своим опытом с подрастающим поколением и молодыми специалистами, всегда надо выделять в отдельную ветвь профессиональной образовательной системы. Эти люди в полной мере овладевшие своей профессией готовы всегда делиться своими знаниями и частичкой души вложенной в процесс обучения».

Самсонова Д.П., специалист по организационной работе ППО АО «Минудобрения»

### Первый юбилей!

Коллектив ремонтного цеха празднует свой первый юбилей - 5 лет со дня образования подразделения. 3 апреля 2018 года был подписан приказ о создании с 1 мая ремонтного цеха. В результате централизации механической службы АО «Минудобрения», новое подразделение объединило рабочих и ИТР механических служб технологических цехов: АМ-1, АМ-2, ПЖМУ, АК, АС, ПФУ, КЦ и НОПСВ, а также отделения текущего ремонта оборудования ЦРС. Сейчас в цехе трудится более 250 работников – профессионалов, многие из них также продолжают работать на предприятии в тех же подразделениях и на тех же рабочих местах, поменяв только подчиненность. За пять лет сформировался сплоченный дружный коллектив со стопроцентным членством в профсоюзе, под руководством начальника цеха Крамчинского Александра Ивановича и председателя цехового профсоюзного комитета Кириченко Ирины Владимировны. С уважением они рассказывают о коллегах, с которыми ежедневно работают: «Главный залог успеха и процветания ремонтного цеха – это люди. В цехе работают отличные специалисты, мастера своего дела. Подводя итоги пяти лет работы, можно с уверенностью сказать: коллектив движется в нужном направлении и старается по-прежнему не отставать от технического прогресса». Несмотря на то, что цех вспомогательный, задача перед ним стоит первостепенной важности, зачастую требующая нетиповых решений - это обеспечение бесперебойной работы технологических цехов, и с этой задачей ремонтный цех справляется успешно. Высокая квалификация и профессиональное отношение к исполнению служебного долга являются визитной карточкой каждого члена дружного коллектива этого подразделения. Чтобы соответствовать высоким требованиям, сотрудники постоянно повышают уровень знаний и свою квалификацию. И очень важно, что в цехе есть взаимопонимание старшего поколения с молодыми работниками. Опытные работники передают свои навыки и умения молодым специалистам. Главное, что молодежь показывает стремление освоить любимую профессию, а представители старшего поколения понимают, что рядом растет достойная смена. Заводские слесари-ремонтники - люди трудолюбивые и добросовестные. Их вклад в развитие АО «Минудобрения» ежегодно отмечается наградами на самых разных уровнях. Ко Дню Химика работники награждаются Почетными грамотами и Благодарностями предприятия, города, района, области, министерства, профсоюзными наградами. Почетного звания «Отличник АО «Минудобрения» удостоены: Бражников А.С., Кобяков Н.В., Клименко В.А., Волошин А.В., Ребриков Е.В., Семункин

А.И., Морозов А.А. По результатам областного и XXII Всероссийского конкурса «Инженер года 2021» победителем признан Бондарев Роман Александрович в номинации «Организация производства труда и управления», версия «Профессиональные инженеры» - присвоено звание «Профессиональный инженер России».

Не смотря на маленький юбилей в коллективе сложились свои добрые традиции, в числе которых активное участие в профсоюзных и заводских мероприятиях. Репутацию ремонтников «на все руки мастера» подкрепляют интеллектуальными и спортивными трофеями. Особенно хочется отметить наиболее активных работников, таких как: Бражников А.С., Бондин А.А., Живолуп А.П., Кравцов М.С., Астахов А.И. На этих работников равняется весь коллектив цеха.

Живолуп Анатолий Петрович - большой души человек, спортсмен-универсал, легенда Россошанского футбола, тренер и игрок. Любое дело, порученное Анатолию Петровичу будет сделано в лучшем виде. Много лет отдано спорту, и сейчас –это не увлечение, а образ жизни.

Бражников Алексей Сергеевич - уверенный, позитивный, порядочный. В цехе отвечает за молодежь, являясь председателем комиссии по работе с молодежью цехового профсоюзного комитета. Всегда активно принимает участие в подготовке базы отдыха «Дон» к приезду отдыхающих во время молодежного субботника. С легкостью и уверенностью возглавляет команду в квесте и ведет ее к победе.

Бондин Артем Александрович - решительный, спортивный и очень отзывчивый человек. Всегда поможет организовать команду и привести к победе в любой спартакиаде, будь то зима, или лето! Является постоянным участником спортивных мероприятий, служит примером для молодых работников цеха. И это не случайно, ведь Артем возглавляет комиссию по культурно-массовой и спортивной работе цехового профсоюзного комитета.

Астахов Анатолий Иванович - молодой, грамотный, порядочный и отзывчивый человек. Быстро влился в коллектив и, переняв опыт, стал активным участником интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?».

Кравцов Максим Сергеевич - перспективный, уверенный и активный молодой работник цеха, член Молодежного совета первичной профсоюзной организации. Не одно молодежное мероприятие не проходит без его участия.

АО «Минудобрения» - огромная сила, а ремонтный цех - важная составляющая его успешной работы. Поздравляю коллектив с первым юбилеем и желаю всем успехов в труде, общественной жизни, жизненного оптимизма, уверенности в своих силах, здоровья и благополучия.

В преддверии профессионального праздника - Дня Химика коллектив Ремонтного цеха поздравляет всех сотрудников АО «Минудобрения» с наступающим праздником, желает достойных трудовых успехов, безаварийной работы и мирного неба над головой!

Кириченко И.В., председатель цехового профсоюзного комитета РЦ

### **«Наследники Победы!»**

21 апреля 2023 года в клубе «Гамма» состоялся творческий конкурс патриотических агитбригад «Наследники Победы», посвященный 80-й годовщине освобождения г. Россошь от немецко-фашистских захватчиков и 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов. В нем приняли участие агитбригады структурных подразделений АО «Минудобрения», ГБПОУ «РХМТ» и Общественной

организации ветеранов труда АО «Минудобрения». Организатором мероприятия выступила первичная профсоюзная организация при поддержке администрации АО «Минудобрения» с участием коллектива художественного творчества, который помогал участникам конкурса в подготовке номеров, раскрывая их творческие возможности.

По традиции открыли мероприятие приветственным словом генеральный директор АО «Минудобрения» Лурия В.Б., директор по управлению персоналом и социальному развитию АО «Минудобрения» Козлова А.В. и председатель ППО АО «Минудобрения» Слаутин В.А. Они пожелали участникам успешных выступлений, подчеркнув, что проигравших просто быть не может, ведь участие в конкурсе – это уже победа.



С самых первых слов ведущих, мероприятие погрузило всех присутствующих в атмосферу тех военных лет 1941-1945, когда решалась судьба русского народа, в атмосферу сегодняшних дней, когда вновь отстаивается суверенитет нашей Родины. Продолжили эту тему выступления конкурсантов. Каждое выступление достигало своей цели – вызывало чувства глубокого патриотизма и гордости за свою страну. Талантливые участники представили композиции военно-патриотической тематики. У одних это были отдельно взятые и обыгранные песни, у других целые композиции из песен стихов и танцев. Кадры хроники, фотографии и видеоклипы на экране прекрасно дополняли каждое выступление. Зрители дружными аплодисментами встречали и провожали каждое выступление, поддерживали и подбадривали артистов.

Конкурсантов оценивало компетентное жюри, которое несмотря на серьезность конкурса все же определило, как говорится, лучших из лучших. Диплом Лауреата I степени получила агитбригада, в составе которой выступили работники из подразделений: Управления, ЖДЦ, ЭРЦ, РЦ за композицию «Россия – Родина моя!». Агитбригада ЦРС с композицией «Разлучила нас война...» удостоена Диплома Лауреата II степени. Лауреатом III степени стала агитбригада ГБПОУ ВО РХМТ, представившая композицию «Моя Россия!». Остальные участники, представившие замечательные творческие номера: агитбригада ООП с композицией «У войны не женское лицо», агитбригада АТЦ с композицией «Дороги России – дороги Побед», агитбригада «Ветераны» с композицией «За вами Россия! Виват, пацаны!», получили Дипломы за участие.

Конкурс вызвал массу положительных эмоций, как у участников, так и у зрителей. Благодарим конкурсантов за интересные, яркие творческие выступления, зрителей за активную поддержку. И, конечно же, особые слова благодарности руководству акционерного общества и

первичной профсоюзной организации за продолжение добрых культурных традиций коллектива.

Козулина А. Е., художественный руководитель коллектива художественного творчества

## **Охрана труда и культура производства в Централизованной ремонтной службе**

В настоящее время в связи с интенсивностью развития производственных процессов охрана труда и культура производства приобретают все большее значение. Жизнь и здоровье человека являются высшей ценностью. Централизованная ремонтная служба (ЦРС) без преувеличения - в последнее время передовой цех во всех отношениях, где охрана труда и культура производства всегда стоят на первом месте.

В Централизованной ремонтной службе, возглавляемой Сергеевым Василием Вячеславовичем, работает 338 человек и все они члены первичной профсоюзной организации, главным приоритетом которой является взаимодействие с работодателем по организации безопасных и благоприятных для здоровья условий труда работников на рабочих местах, через своих представителей - уполномоченных по охране труда.

Совместная конструктивная деятельность работодателя и профсоюза – залог снижения травматизма и аварий на производстве. В этом направлении в цехе проводятся целый ряд мероприятий, которые реализовываются, в том числе и силами подразделения. Со стороны профсоюза эту важную и ответственную работу в ЦРС выполняет совместно с руководством подразделения, отделом охраны труда и промышленной безопасности предприятия, уполномоченный по охране труда Горловой Юрий Сергеевич, старший мастер ремонтно-монтажного отделения. На сегодняшний день все работники обеспечены спецодеждой, спецобувью и СИЗ. Созданы все условия для обеспечения максимально комфортного пребывания, как на рабочих местах персонала, так и в бытовых помещениях. Своевременно проводятся капитальные ремонты зданий и сооружений, отремонтированы комнаты грузчиков и



завхоза, санитарно-бытовые помещения, включая душевые, комнаты приема пищи и т.д. Новые бытовки оснащены современными душевыми кабинами, санузлами, умывальниками. Оборудование на рабочих местах содержится в чистоте, покрашено в соответствии с требованиями методических указаний и ГОСТов по гигиене труда, нанесены предупредительные надписи, размещены плакаты с информацией по безопасным методам работ. В цехе ведется техническая документация, регулярно пересматриваются «Инструкции по рабочему месту и охране труда» и «Должностные инструкции по рабочему месту и охране труда», заполняются журналы, ведутся карточки личного инструктажа и выдачи СИЗ, смывающих и обезвреживающих средств. Своевременно проводятся инструктажи по охране труда, промышленной, пожарной и электробезопасности. Согласно требований СТО 7.1.4-03

«Производственный экологический контроль в области обращения с отходами» проводится сортировка мусора, вывоз металлической стружки и макулатуры. На территории подразделения много малых архитектурных форм и ухоженных клумб. Работники ЦРС активно участвуют в ежегодном конкурсе «Самая благоустроенная территория цеха», неоднократно занимая в нем призовые места среди цехов второй группы.

Коллектив ЦРС всегда выбирает верный курс на улучшение безопасных условий труда и это положительно влияет на качество выполняемых работ, предотвращает травматизм, сохраняет жизнь и здоровье людей.

Садовникова В.В., председатель цехового профсоюзного комитета ЦРС

## **Региональный этап Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы»**

В ГБПОУ ВО «Россошанский химико-механический техникум» прошел региональный этап Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Воронежской области по компетенции «Лабораторный химический анализ». В соревнованиях вступили юные химики из основной возрастной группы (студенты СПО) и юниоры (школьники).

Основная деятельность лаборанта связана с получением информации о химическом составе или химических свойствах тех или иных образцов жидкостей, газов, паров и твердых веществ в целях контроля качества производимой продукции, охраны окружающей среды и пр.

С 9 по 13 апреля в двух учебных корпусах техникума по



разным компетенциям состязались лучшие представители учебных заведений региона. В первом корпусе на двух площадках по компетенции «Лабораторный химический анализ» и «Лабораторный химический анализ» (юниоры) свои силы попробовали не только студенты, но и школьники. В состязаниях на площадке юниоров приняли участие ребята и их наставники из МБОУ СОШ № 10, МБОУ Лицей № 11, МБОУ Лицей № 4 г. Россоши и три участника прибыли из МБОУ Чесменская СОШ Бобровского муниципального района, МБОУ Бобровская СОШ № 1, МБОУ Бобровский образовательный центр «Лидер» имени А.В. Гордеева Бобровского района. Главным экспертом площадки являлась Кудякова Александра Александровна, мастер производственного обучения ГБПОУ ВО «РХМТ», на площадке основной группы традиционно силами мерялись обучающиеся ГБПОУ ВО «Россошанский химико-механический техникум», ГБПОУ ВО «Воронежский колледж сварки и промышленных

технологий» и студенты из ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет инженерных технологий». Главным экспертом в основной группе была - Пахоля Елена Владимировна, мастер производственного обучения ГБПОУ ВО «РХМТ». В этом году помимо экспертов от учебных заведений знания и навыки ребят оценивали индустриальные эксперты от АО «Минудобрения»: Тютерева Евгения Леонидовна, начальник лаборатории по контролю производства азотной кислоты и аммиачной селитры, в основной группе и Галкина Леся Александровна, начальник лаборатории входного контроля сырья ПЖМУ - на площадке юниоров. Всем участникам в течение двух дней необходимо было самостоятельно выполнить ряд анализов в соответствии с предложенными методиками. Экспертам предстояла сложная задача определить лучших в технике выполнения, обработке и оформлении результатов. По итогам чемпионата первое место заняла студентка третьего курса группы ХТНВ-191с ГБПОУ ВО «Россошанский химико-механический техникум» Гузенко Олеся Александровна, ее эксперт-наставник Баранова Александра Сергеевна, преподаватель химических дисциплин ГБПОУ ВО «РХМТ». Торжественное награждение победителей проходило 25 апреля на базе ГАУ ДПО ВО «Центр опережающей профессиональной подготовки».

Выражаем благодарность студентке и наставнику за одержанную победу. Желаем дальнейших творческих успехов.

Пахоля Е.В., председатель цехового профсоюзного комитета ГБПОУ ВО «РХМТ»

### «Певучая Россия»

19 апреля 2023 года в Молодёжном центре города Россоши прошел зональный этап III областного фестиваля-конкурса вокально-хоровых и инструментальных коллективов «Певучая Россия», посвященный 150-летию со дня рождения Ф.И. Шалапина и Году педагога и наставника в России. В фестивале участвовали 28 вокальных и 3 инструментальных коллектива из семи районов Воронежской области – Кантемировского, Богучарского, Россошанского, Ольховатского, Верхнемамонского, Подгоренского и Петропавловского.



Областной фестиваль-конкурс «Певучая Россия» проходит в шесть зональных этапов. Его участники – около двухсот вокально-хоровых и инструментальных коллективов, имеющих высокое, заслуженное долгими годами творческой работы звание «Народный (образцовый) самодеятельный коллектив Воронежской области».

В числе Народных коллективов Россошанского района, очень ярко и достойно выступил Народный ансамбль казачьей песни «Багатица» Первичной профсоюзной организации АО «Минудобрения» (рук. Оксана Викторовна Крафт).

Итоги фестиваля-конкурса будут подведены после прослушивания всех коллективов в шести зонах. Победители попадут на Гала-концерт, который состоится в июне.

Козулина А. Е., художественный руководитель коллектива художественного творчества

### Квест «Россошь – 100 лет истории»

В этом году наш любимый город Россошь будет праздновать 100-летний юбилей! Это очень значимая дата для всех горожан. И в рамках празднования этого события коллективом художественного творчества и Молодежным советом Первичной профсоюзной организации АО «Минудобрения» организован молодежный квест «Россошь – 100 лет истории». Квест, проведенный впервые в 2022 году, получил множество положительных отзывов. И потому квест объединивший работников в 5 сборных командах, был проведен во второй раз.

Длился квест целый месяц, в течении которого ребята посетили досугово-развлекательные учреждения города со своими семьями, побывали в Каяловом бору, узнали много нового об этапах освобождения Россоши от фашистов. А главное сплотились и сдружились. Задания были не сложными, но интересными. Вот, например, одно из них:

Едва явление это увидав,  
Молились наши предки, глядя в небо!  
Чтобы знаменью злему вопреки,  
В жестокой схватке одержать победу!  
О нем нам древний рассказал поэт,

Во всем известной древнерусской  
были.  
И в Россоши у нас есть арт. объект,  
Что этому явлению посвятили.

Наши команды очень быстро отгадали это место, а вы? Нужно было сделать фото у этого объекта и прислать его раньше своих соперников. У каждой команды было своё задание и свой объект. И тут начиналась настоящая «гонка» фотографий в группах.



27 апреля все команды собрались в клубе «Гамма» на заключительный этап квеста – викторину и награждение. Викторина состояла из восьми вопросов о пути освобождения города Россошь от немецко-фашистских захватчиков. Все команды достойно продемонстрировали свои знания по этой теме. Пока подсчитывались итоговые баллы, участники мероприятия смотрели фото с квеста, улыбались и делились друг с другом историями, вспоминая как это было. Далее было самое важное и волнующее – это награждение. Награды вручал председатель первичной профсоюзной организации Слаутин В.А. Дипломом за 1 место и кубком награждена команда «Знатоки» (капитан Роман Демченко (Управление)). Команда «Вишнёвый край» (капитан Василина Бордюгова (ЦОТК)) получила Диплом за 2 место. Команда «Русь» (капитан Ксения Литвинова (ЛМ)) удостоена Диплома за 3 место. Дипломы участников вручены командам «Лига чемпионов» (капитан Алексей Бражникова (РЦ)) и «Патриоты» (капитан Анастасия Кравченко (НОПСВ)).

Все участники квеста получили массу положительных эмоций! Они выразили слова благодарности организаторам за интересное мероприятие, надеясь, что оно пополнит копилку добрых традиций коллектива и будет проводиться ежегодно, меняя тематику.

Бужкова А.А., руководитель коллектива художественного творчества

## Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с великим праздником – Днём Победы!

В этот знаменательный день всех нас переполняет чувство гордости за поколение победителей, освободившее мир от фашизма. Мы знаем какой ценой далась Победа в 1945 году и свято чтим ратные и трудовые подвиги тех, кто выстоял в героической борьбе за свободу и независимость Родины. Память о Великой Отечественной войне, о тех, кто на фронте и в тылу, не жалея себя, приближал Победу, кто поднимал страну из пепла и руин, передается из поколения в поколение, — она объединяет всех нас и помогает выстоять в любых испытаниях. Сегодня героический подвиг дедов и прадедов является настоящим примером для молодого поколения, которому вновь приходится бороться с



фашизмом и отстаивать независимость России, участвуя в специальной военной операции на Украине, за что им особая благодарность.

В этот праздничный день желаю всем счастья, здоровья, благополучия и добра! Пусть небо над Родиной всегда будет мирным и безоблачным!

Слаутин В.А., председатель Первичной профсоюзной организации АО «Минудобрения»

## Профсоюзный комитет поздравляет именинников мая с Днём рождения!

*Серина Алексея Владимировича - начальника ЦКОиМ*

*Сергеева Василия Вячеславовича - начальника ЦРС*

*Бочарова Виктора Дмитриевича - начальника КЦ*

*Козютенко Ирину Владимировну - председателя цехового профсоюзного комитета НОПСВ*

*Момотова Ивана Ивановича - начальника отдела ПТК*

*Ревину Светлану Владимировну - член профсоюзного комитета*

*Шаповалову Татьяну Николаевну - председателя цехового профсоюзного комитета ЦОТК*

*Жданову Людмилу Юрьевну - председателя цехового профсоюзного комитета АМ-2*

**От всей души желаем вам крепкого здоровья, душевной гармонии, благополучия, неизменной поддержки родных и друзей. Пусть радость, оптимизм и удача никогда не покидают вас, а все самые добрые слова и пожелания, сказанные в этот день, воплотятся в жизнь!**



## ЭКОПИКНИК

### в «Городской сосне»

8 апреля 2023 года в "Городской сосне" прошел ЭКОПИКНИК. Организаторами мероприятия выступили администрация района, Молодёжный центр и Россошанское лесничество. Всего в субботнике приняло участие около 330 человек - учащиеся городских школ номер 1, 2, 6, 7, 9, 10, 24, 25, лицеев 4 и 11, студенты РКММП, ВЭПИ, РХМТ, РТСиСТ, ГПК, сотрудники Молодежного центра, районной администрации, Придонхимстрой Известь, Россошанское лесничество, Молодежный совет Первичной профсоюзной организации АО Минудобрения, а также неравнодушные жители. Экопикник сопровождала развлекательная программа от Молодежного центра района: конкурсы с призами и танцевальный флешмоб. После субботника всех ждал горячий обед.

Кравченко А.А., председатель Молодежного Совета ППО АО «Минудобрения»

## -----МАЙСКАЯ АФИША-----

**4 мая** - митинг, посвященный Дню Великой Победы, у Братской могилы на ул. М. Горького г. Россошь.

**4 мая (18.30)** клуб «Гамма» - праздничный концерт «Солнечный круг» и выставка художественных работ изостудии «Солнышко» коллектива художественного творчества ППО АО «Минудобрения», посвящённые Дню Великой Победы. Приглашаем всех желающих!

**17-31 мая (с 10.00 до 19.30)** клуб «Гамма» - выставка конкурсных рисунков работников АО «Минудобрения» «Город Химиков – Россошь». **Награждение победителей конкурса состоится 18 мая в 18.30 в клубе «Гамма».** Приглашаем всех желающих!

Информационный лист выпускается Первичной профсоюзной организацией АО «Минудобрения» в первый понедельник каждого месяца

В электронном виде информационный лист размещен на сайте ППО АО «Минудобрения»: [pro-minudo.ru](http://pro-minudo.ru)

Наш адрес: 396657  
г. Россошь, ул. Химзаводская, 2  
Телефоны: 9-64-88; 65-53